



倪妮

窦骁

“二张”分手 苦了艺人

# 死跟张艺谋?

□据《新快报》

张伟平9月4日通过发律师函,对倪妮、周冬雨、窦骁等12名艺人发出“限拍令”。半个月过去了,这些艺人到底有没有回到新画面公司?

据《华西都市报》消息,北京电影圈的一名知情人透露:从目前的情况看,“限拍令”涉及的12名艺人,暂时还没有人回新画面。其中,有艺人表示宁可与张伟平打解约官司,也要留在张艺谋导演工作室当艺人。

周冬雨在北京电影学院表演系的同学透露:“周冬雨暂时还没有回新画面公司,她的经纪人仍是张艺谋导演工作室的蒲纶。最近有多家影视公司找周冬雨拍戏,但她都婉言谢绝,天天和我们一起听讲座、做作业。”

日前,北京电影圈的一名知情人爆料:“倪妮、窦骁已私下决定,他们绝对不会回新画面,他们会死跟着张艺谋拍电影。当初签约时,他们就是冲着张艺谋去的。倪妮更是表示,宁可演艺事业暂停,也不去新画面。”

而12名艺人中,张逗逗就不怕“限拍令”,仍在坚持拍摄新剧《桐柏英雄》。

23岁的张逗逗是北京电影学院表演系2008级学生,曾在《金陵十三钗》中饰演红菱。《桐柏英雄》剧组制片人严先生表示,当初邀请张逗逗来演,是和她的经纪人蒲纶签的约。记者问:“张逗逗就不怕张伟平打官司?”严先生说:“怕什么啊!就是张伟平来打官司也不怕,最多张逗逗打一场解约官司呗!艺人闹解约的多得是,这又不是什么新闻。”

麻辣快评

## 王全安和张雨绮搭上了幸福快艇

□柴婧

几经波折,电影《白鹿原》终于公映了,张雨绮在戏中地道的陕西话和她展现出来的关中女人的风情深得民心。在电影的宣传活动中,张雨绮说:“谁叫咱是陕西媳妇呢!”

顶着“星女郎”的头衔出道,张雨绮算是受到万众瞩目。签约后,公司向当时才18岁的她提出的第一个要求就是减肥。这个自称对食物有依赖感的山东姑娘努力瘦了下去,于是,大家看到了《长江七号》里那个身材窈窕的女教师。

《白鹿原》里有一场戏,说的是遭遇饥荒时,刘威要杀了张雨绮。“按理说,她饿得只能喝水了,但后背还是圆滚滚的。”刘威忍不住对张雨绮说:“张雨绮,我真该杀了你,你太胖了,都饿成这样了你居然还没减肥!”

看到这段新闻,我忍不住笑了。一个爱吃的女人,不用克制食欲,不用顾忌体形,是一件多么美好的事情。更重要的是,虽然张雨绮不瘦,但她依然可以当女主角。刘威显她胖怎么了,人家老公——电影导演都不在乎呢!环视娱乐圈里为了追求上镜漂亮而瘦成排骨的女明星,张雨绮是不是该偷着笑呢?

女人的幸福在于,他真的爱我;男人的幸福在于,她值得我爱。王全安和张雨绮相遇,两人都搭上了幸福的快艇。

## 拉帮结派 见面无言 董卿周涛上演“宫心计”?

□据《羊城晚报》

董卿和周涛是央视的当家花旦,在舞台上两人都表现不俗。但是,日前有消息称周涛和董卿交恶已久,网友对此议论纷纷。

据《呼伦贝尔日报》报道,有网友发帖爆料董卿和周涛的私人恩怨。这篇名为“董卿和周涛‘交恶’内幕”的帖子中写道:“央视主持人喜欢争一哥一姐的地位,一哥由李咏、朱军、毕福剑长期把持,一姐则由董卿与周涛正面PK,男女竞争都非常激烈。”

爆料帖中称,董卿和周涛“聪明人过招有聪明人的想法,她们更多的是拉帮结派”,张蕾、朱迅属于周涛一派,经纬、李咏、朱军、白岩松、张泽群等人属于董卿一帮。在央视开会的时候,有竞争的主持人形同陌路,互不打招呼。据称,周涛和董卿最激烈的正面交锋要数对2008年奥运会解说一职的争夺。起初,央视领导欲起用朱军和董卿搭档主持,但是因为周涛主持过国庆50周年等大型活动,再加上当时她辞去央视工作前往奥委会,所以最终领导还是决定让周涛担任2008年奥运会解说。



周涛(左)和董卿

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

